

# 轿车深夜穿过护栏翻下河

疑是躲避行人失控，驾车男子幸无大碍

本报96706热线消息(记者 厉伟 实习生 石娜娜)5月18日深夜，顺河街英贤桥附近的老孙刚提着水桶出门，路上突然传来一声巨响。接下来的一幕，让他连忙拿起手机拨打了110、120报警：一辆黑色轿车撞穿护栏，四轮朝天翻在七八米深的河底。

老孙在顺河街英贤桥附近开了家水果店，已有十多年。5月18日深夜11时许，他提着水桶出了门。

离水果店不远处，就是英贤泉。老孙想打些泉水，准备明早熬豆浆。卖水果是主业，早上他还会兼营早点。

突然，一辆黑色轿车从眼前晃过，接下来的一幕吓了老孙一跳。

“那车沿河东岸北行，在桥口左转。”老孙回忆，正巧一位老大爷打完泉水、骑着自行车由桥口西行。随后，老大爷连人带车歪倒在地。几乎同时，那辆黑色轿车突然失控，撞穿北侧桥栏后，翻了下去，“可能是车刮到老人了吧？”

而被撞桥栏旁，两名路人东行至此，险些被失控的轿车撞倒。

摔倒的老大爷并无大碍。而老孙在撞口处朝下一探头，不由得倒吸一口冷气：七八米深的河底，车头受损的黑色轿车倒扣着，车子没熄火。

制锦市派出所的民警迅速赶来救援，热心的老孙也从家里找来绳子。岸上，老孙紧握绳子，一端绑在桥墩上，另一端则系在民警腰上。制锦市派出所的民警和几位热心小伙借此下至河底。

可轿车车身变形，两侧车门难以打开，老孙又找来了铁棍递了下去。

很快，驾驶员位置的车门被撬



黑色轿车底盘朝上掉进桥下的泄洪沟里。

本报记者 王媛 实习生 颜学静 摄

开，一名浑身湿漉漉的中年男子被民警救了出来。而后，闻讯而来的119消防官兵在岸边竖起拉梯，男子才得以脱困。看样子，他也没有什么大碍。

“头好像有点秃，五十来岁。”老孙说，这男的应该吓得不轻。面对民警，脸色苍白的他回答：“车里就自己一个人”。

5月19日上午，记者在现场看到，

那辆黑色轿车仍静静地躺在河底。

“要是没喝酒，怎么冲下桥？”、“是不是以为刮到老人了，司机想跑？”对于事故原因，围观市民也猜测纷纷。不过，老孙告诉记者，他没有闻到司机身上有酒味。但撞上桥栏前，黑色轿车好像有一个突然加速。

司机是躲人不慎，还是误将油门当刹车，目前事故详因警方待查。

线索提供人 殷先生

## ●社会万象

### 办婚礼前躲回娘家 “闪婚”之后又“闪离”

本报5月19日讯(记者 李文鹏 通讯员 胡明明)

刘克峰)陈某和王某相识只有半年多，就办理了登记结婚手续，可男方陈某家准备为二人举行婚礼的时候，王某竟突然躲回娘家。近日，历城区法院审结了这起离婚案。

2010年初，原告陈某、被告王某经人介绍认识，相识半年多后，二人登记结婚。原告的家人准备为二人举行婚礼，并预订了酒席。但让人没有想到的是，就在婚庆仪式举行前10天左右，王某突然

离家出走，返回了原籍河北省景县居住，至今未回。

陈某曾多次尝试劝王某回家，但王某一直不同意。鉴于此，陈某诉至法院，请求判令二人离婚。

法院审理认为，陈某、王某结婚登记不足20天，王某在原告不知情的情况下无故返回原籍，可以看出，陈某、王某缺乏相互之间的了解，草率结婚，难以共同生活。因此，对原告陈某要求离婚的诉讼请求予以准许。

### QQ留言提供线索 老赖行踪终被锁定

本报5月19日讯(记者 李文鹏 通讯员 李明君)

平阴法院的执行人员根据法院QQ上的一条线索，终于锁定了一名老赖的行踪，于19日追回了其拖欠农民工的工资。

刘某系平阴县某镇农民，他长期在外承揽小型工程。2009年5月，刘某拖欠农民工田某等人18000元，被诉

上法庭后仍不履行义务，法院执行人员多次到其家中寻找，均未果。

2010年8月，平阴法院在QQ上开通“执行直通车”，今年5月18日，执行人员发现QQ上有条留言，称“刘某于18号晚回家，并可能携带刚刚结算的部分工程款”。得此消息后，执行人员立即于19日行动，将刘某堵在家中，追回欠款。

**石祚民** 主任医师  
上海市第二人民医院副院长



1981年安徽医学院毕业，从事外科工作，曾被选为芜湖医学会副理事长，安徽省泌尿科学会常委，安徽省医学会常务理事，发表泌尿科及医院管理论文20余篇，擅长诊治项目：前列腺炎、前列腺增生、男性性功能障碍、男性不育症。

**陈贤德** 副主任医师  
上海海员医院泌尿外科主任

毕业于第四军医大学，三甲医院从事泌尿疾病临床工作30余年，在前列腺疾病、泌尿生殖感染等疾病治疗上经验丰富，疗效显著，其中，在国内首先提出中西医结合辩证治疗的概念，为性功能障碍的临床治疗打开了新局面。

# 上海泌尿学专家亲临国济 面对面把脉男性健康

据悉，“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动昨日在山东国济泌尿专科医院正式拉开帷幕，昨天一天，就吸引了数百号齐鲁男性来到国济医院一解“男”题，看病患者络绎不绝，现在，上海专家在国济坐诊患者的机会仅剩最后2天。

## 活动指南：

“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第一阶段已于5月19日在山东国济泌尿专科医院正式启动。

从5月——8月份期间，每个月都将会享有全国的权威专家在山东国济泌尿专科医院坐诊，他们将凭借多年的泌尿学临床经验，为患者带来科学化、系统化的诊疗方案，使广大齐鲁男性在家门口便可享受大师零距离亲诊的机会。

本次专家坐诊时间：5月19、20、21日

拨打国济热线 0531-82726666 或登录网站 [www.82726666.com](http://www.82726666.com)  
获取专家预约号，便可预约上海专家亲诊。

医院地址：济南市经五路148号(大观园商场南门向西50米即到)

前列腺疾病	前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、前列腺痛、前列腺结石、前列腺囊肿；
性功能障碍	早泄、阳痿、勃起功能异常、性交疼痛、性厌恶、性欲亢进、遗精、不射精、逆行射精、性冷淡、性欲减退；
生殖整形	包皮过长、包茎、阴茎畸形、尿道下裂、鞘膜积液、梗阻性无精症、精索静脉曲张、尿道畸形、隐睾；
生殖泌尿感染疾病	包皮龟头炎、附睾炎、睾丸炎、精囊炎、膀胱炎、尿道炎。